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ΚΟΙΝ.: 

1.  Βουλευτή κα Αλεξοπούλου Αναστασία-Αικατερίνη

2. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

3. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 2255/12-1-2022 Ερώτηση
           

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα Αναστασία - 

Αικατερίνη Αλεξοπούλου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σας 

γνωστοποιούμε ότι με την υπ. αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΕΣΠΑΕΝ/77472/520/07.08.2020 (ΦΕΚ Β’ 3323) Κοινή Υπουργική 

Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Υποδομών και Μεταφορών προκηρύχθηκε ο α’ 

κύκλος της δράσης «Κινούμαι Ηλεκτρικά». Σκοπός της δράσης είναι η αύξηση της διείσδυσης ηλεκτρικών οχημάτων στο 

στόλο οχημάτων που κυκλοφορούν εντός της ελληνικής επικράτειας, η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση των 

εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και γενικότερα τη μείωση των ατμοσφαιρικών ρύπων από τον τομέα των μεταφορών. 

Με την εν λόγω δράση χορηγείται «οικολογικό bonus» σε φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις κάθε μορφής, το οποίο 

αποδίδεται με την μορφή επιδότησης αγοράς ή μίσθωσης αμιγώς ηλεκτρικών ή υβριδικών ηλεκτρικών οχημάτων 

εξωτερικής φόρτισης με όριο εκπομπών CO2 τα 50g/km και μέγιστης μάζας έως 3,5 τόνους. Οι επιχειρήσεις δικαιούνται 

επιπλέον ενίσχυση μέσω της προαιρετικής απόσυρσης παλαιού οχήματος.

Στον β’ κύκλο της δράσης, ο οποίος ισχύει αναδρομικά από 1/12/2021, προβλέπεται αυξημένο ποσοστό 

επιδότησης και αυξημένο ανώτατο ποσό επιδότησης για αγορά ή μίσθωση αμιγώς ηλεκτρικών επαγγελματικών οχημάτων, 

αύξηση του αριθμού των επαγγελματικών ηλεκτρικών οχημάτων τα οποία μία επιχείρηση έχει τη δυνατότητα να αιτηθεί, 

καθώς και επιπλέον ενίσχυση για την αγορά «έξυπνου» φορτιστή, με ανώτατο αριθμό επιδοτούμενων φορτιστών ίσο με 

τον συνολικό αριθμό αμιγώς ηλεκτρικών επαγγελματικών αυτοκινήτων για τα οποία αιτούνται επιδότησης.

                              

    Ο Υπουργός

                       Κωνσταντίνος Σκρέκας
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